	

	

	                  GIỚI THIỆU VỀ CÔNG TY KIM VẠN HƯNG

Công ty TNHH TM DV Kim Vạn Hưng được thành lập năm 2007
Trụ sở chính tại : 54 Đồng Xoài,  P. 13, Q. Tân Bình,TP. Hồ Chí Minh
Đại diện  : Bà Trần Thị Kiều Oanh    Chức vụ : Giám đốc
Chi Nhánh công ty tại : Châu Phố, P. Sông Trí, Thị Xã Kỳ Anh, tỉnh Hà Tĩnh
Đại diện : Bà Lê Thị Thu   Chức vụ : Giám đốc – và là GD cty Tân Vạn Hưng ở Kỳ Châu-Kỳ Anh -Hà Tĩnh ( Cháu bà Kiều Oanh )
Đại diện tại CHLB Đức : Ông Trần Thế Hùng và là GĐ công ty  Asia Viet Duc Nhà phân phối hàng Nông sản thực phẩm Châu Á cho các cửa hàng trên nước Đức ( Em trai bà Kiều Oanh)
Phiên dịch công ty : Ông Trần Kim Thắng ( Con trai bà Kiều Oanh)
Đại diện tại Mỹ      :  Bà Trần Kim Chi ( Con gái bà Kiều Oanh )
Đại diện tại Hà Nội : Ông Trần Bảo Anh ( Con trai Anh trai bà Kiều Oanh)
Ngoài các nghành nghề chính đã hoạt động gần 10 năm nay như : Đại lý vé máy bay Trong nước và Quốc tế-  Xuất khẩu hàng nông sản thực phẩm của Việt Nam sang Đức -Chuyển hàng trong và ngoài nước giá rẻ- Thiết kế tổ chức Tour Du Lịch Trong và Ngoài nước.  Thì hiện nay công ty Kim Vạn Hưng đang làm chương trình Tư vấn Du Học và Giới thiệu việc làm tại CHLB Đức. 

Mặc dù mới triển khai một thời gian ngắn nhưng công ty Kim Vạn Hưng đã đạt được những kết quả tốt đẹp. Đó là vào đầu năm 2017 công ty đã đưa được một số bạn sang Đức học tập trong nghành Điều dưỡng. Và số học viên đăng ký học tiếng Đức để tham gia chương trình học nghề tại Đức ở hai trung tâm đào tạo tiếng Đức Hà Nội và Sài Gòn ngày càng tăng. Có được kết quả vượt bậc đó thì ngoài sự nổ lực của hai công ty phía Việt nam và Đức thì chúng tôi đã được sự quan tâm đặc biệt  của Sở GD &DT và Trường Cao Đẳng Y Hà Tĩnh. Các vị lãnh đạo đã  chỉ đạo phối hợp hỗ trợ tích cực cho chương trình với tấm lòng mong muốn ngày càng có nhiều con em Hà Tĩnh nói riêng và cả nước nói chung được đến học tập và ở lại làm việc lâu dài tại  CHLB Đức . Một đất nước văn minh và có chế độ an sinh xã hội được xếp nhất nhì thế giới.

Ngoài nghành nghề trong lĩnh vực chăm sóc sức khỏe, thì các bạn có thể đăng ký học các nghành nghề khác như : Nhà hàng, Khách sạn , Đầu bếp và  cơ khí, xây dựng, điện công nghiệp, IT. 
Để tạo điều kiện thuận tiện cho học viên tham gia chương trình ,với  đội ngũ giáo viên gần 20 người , có kinh nghiệm - tâm huyết với nghề và là Trung tâm đào tạo tiếng Đức được đánh giá chất lượng nhất Việt Nam hiện nay. Nên Trung Tâm đào tạo tiếng Đức Liên kết với Công ty Kim Vạn Hưng ở TP. HCM sẽ nhận học viên vào đầu mỗi tuần ở mọi trình độ. Tùy theo khả năng từng học viên thì giáo viên có sự kèm cặp phù hợp để đạt được kết quả như mong muốn. 
Ngoài Chương trình Du học nghề kép hiện nay công ty đã và đang triển khai chương trình làm Đầu bếp ở Đức với HĐ Lao động 4 năm và không cần chứng chỉ tiếng Đức.
                                                                   Theo tài liệu công ty Kim vạn Hưng.

















